
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan : TK Kartika 1-59 

Kelas/Semester  : B/ 2 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan/Makanan Sehat dan Bergizi 

Pembelajaran Ke : 25 

Alokasi Waktu  : 08.00 WIB – 10.30 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mampu membiasakan mengucapkan rasa syukur kepada Tuhan atas nikmat makanan 

( Nam*) 

2. Anak dapat memotong  Jagung menggunakan pisau dengan benar 

 (FM*) 

3. Anak mampu membuat Jasuke ( Jagung,susu,keju) dengan benar (Kognitif*) 

4. Anak mampu meniru menulis kata “j-a-s-u-k-e” pada LKPD (Bahasa*) 

5. Anak mampu berkomunikasi dengan teman saat membuat Jasuke  (Sosem*) 

6. Anak mampu mewarnai gambar jagung dengan rapi (Seni*) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A.  Langkah-langkah kegiatan  

Kegiatan Uraian Waktu keterangan 

KEGIATAN 

AWAL 

 

• Guru dan anak mengucapkan salam dan menjawab 

salam (Religius)  

• Membaca doa sebelum belajar (Religius)  

•  Guru menanyakan hari dan tanggal kepada anak 

(Literasi)  

• Guru menyampaikan tema: Kebutuhanku, sub 

tema makanan  Sehat dan Bergizi (Sains)  

• Guru bersama anak menyimak video 

pembelajaran tentang jagung (Tpack) 

(Technologi) 

• Guru memberi kesempatan anak untuk mengkritisi 

yang termasuk kedalam makanan sehat  

• Guru membangun apersepsi anak tentang apa 

yang diketahui tentang jagung 

• Guru bersama anak berdiskusi tentang kegiatan  

 

07.30-

08.30 

 

KEGIATAN 

INTI 

• Membuat Jasuke/jagung susu keju 

 

(langkah-langkah) (Tehnik)  

1. Memotong jagung lalu memasukkannya 

kedalam mangkok)  

2. Menambahkan susu dan parutan keju 

• Menulis kata “ j-a-s-u-k-e” (LKPD) 

• mewarnai gambar jagung 

08.30- 

10.00 

 



     

KEGIATAN 

PENUTUP 

Recalling  

• Menanyakan perasaan anak  setelah  melaksanakan 

kegiatan  

• Memberi kesempatan anak untuk menceritakan 

pengalaman main dan menunjukkan hasil karyanya  

• Membuat kesimpulan  kesan dan pesan setelah 

melalui kegiatan main  

• Memberikan apresiasi terhadap hasil belajar anak 

didik  

• Menginformasikan kegiatan untuk esok hari  

• Berdoa sesudah belajar (religius)   

10.00-

10.30 

 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Hasil karya 

Nama : 

Tanggal  HASIL KARYA ANAK  Hasil 

Pengamatan  

Hasil 

penilaian  

Capaian 

Perkembangan 

 

 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                            Pariaman,  Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala TK KARTIKA 1-59                                                                      Guru Kelas, 

 

 

 

(RIZA SUSANTI,S.Pd)                                                                            (DESWITA,S.Pd) 

 



 

Catatan Anekdot  

Tanggal : ........  

Usia /Kelas : ........ 

Nama Anak 

(usia)  

Tempat  Waktu Peristiwa Perilaku  Capaian 

Perkembangan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

TINDAK LANJUT  

..23 

• Pesan dan nasehat kepada anak supaya berhati-hati dijalan 

• Memberikan penguatan kepada anak tenang kegiatan hari ini 

• Menginformasikan kegiatan untuk hari esok  

 

 

                                                                                                            Pariaman, Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala TK KARTIKA 1-59                                                                      Guru Kelas, 

 

 

 

(RIZA SUSANTI,S.Pd)                                                                            (DESWITA,S.Pd) 

 

 


